Протокол педагогического совета № 5 от 30.05.2018г.
     Тема: «Результаты деятельности дошкольного образовательного учреждения в свете реализации муниципальной образовательной политики»

     Председатель: Петрова М.А., заведующий

     Секретарь: Шаер Е.Г., зам. заведующего по ВМР

    Присутствовали: Бабкина О.В., Коноплева О.Ю., Воробьева М.В., Малышева И.А., Мальцева И.П., Шерстобитова Н.В.,  Котова Р.А., Егорова С.П., Кушель Н.В., Гурьянова Т.В., Шарипова А.Т., Слепокурова Н.И., Постаногова А.Д.,  Широглазова С.Г., Сушко К.Н., Пылаева Г.А., Чернова А.А.,  Жижина Е.В.,  Чумак О.А., Елистратова О.М., Щетникова В.Л., Тимашева А.А., Васильева Н.А.

Повестка дня:
1. Анализ деятельности ДОУ за 2017-2018 учебный год (отчет Петрова М.А. – заведующий ДОО)

2. Анализ работы методической службы ДОУ за 2017-2018 учебный год (Отчет Шаер Е.Г. – зам. зав. по ВМР)

3. Анализ уровня готовности детей подготовительных групп к школе. (отчет Гурьянова Т.В., Чернова А.А., Чумак О.А.)
4. Деловая игра «Свой вариант» (цель: определение задач на новый учебный год)
5. Летняя оздоровительная кампания – 2018.
По первому вопросу выступила, Петрова М.А., заведующий. Она проанализировала кадровую обстановку педагогического коллектива ДОУ в 2017-2018 учебном году. На конец учебного года педагогический коллектив укомплектован на 92%: общее количество педагогов – 23, из них 3 – специалиста. Образовательный ценз педагогов в 2017-2018 учебном году составил:  20% имеют высшее образование, 80%  - среднее специальное.

Профессиональный рост у педагогического коллектива осуществляется исходя из принципа индивидуализации на основании системы профессионального совершенствования. Была также обозначена проблема привлечения молодых специалистов в ДОУ.  Далее Петрова М.А., напомнила о цели и задачах, поставленных на начало учебного года. Отметила участие и достижения педагоги в воспитанников каждой возрастной группы.
Решение: По итогам за этот учебный год считать проделанную работу педагогического коллектива удовлетворительной.
По второму вопросу выступила Е.Г.Шаер, зам.зав. по ВМР Она рассказала о том, что анализируя методическую деятельность за 2017-2018 учебный год, следует отметить, что работа была ориентирована на достижение поставленных  целей и задач ДОУ. Также был предоставлен отчёт по результатам работы за учебный год с перспективами дальнейшего профессионального роста педагогов и ДОУ в целом. Анализ методической работы дает возможность увидеть не только положительные изменения в методической службе ДОУ, но и выявить проблемы, которые конкретизируются в следующих задачах: активизировать инновационную деятельность педагогов по созданию электронного портфолио; продолжать работу по оптимизации РППС в соответствии с ФГОС ДО и др.
 Решение: Активизировать инновационную деятельность педагогов в рамках ведения собственных сайтов, работы с детьми с ОВЗ и внедрение кратковременных образовательных практик. Продолжать совершенствовать мастерство и качество педагогического труда, используя инновационные формы работы с педагогическим коллективом. 
По третьему вопросу об итогах уровня готовности детей подготовительных групп к школе слушали Чернову А.А., Чумак О.А, воспитатели и Гурьянову Т.В. учителя-дефектолога. Татьяна Витальевна обратила внимание на актуальность системы подготовки детей к обучению в школе в соответствии с введением ФГОС ДО к структуре ООП ДО и ФГОС начального общего образования, проанализировала изменение подходов к содержанию организации воспитательно-образовательного процесса в подготовительной группе для воспитанников с ОВЗ. Отметила активность педагогов подготовительной группы к созданию предметно – развивающей среды в группах для детей с ОВЗ в соответствии с современными требованиями.
Чумак О.А. и Чернова А.А. проанализировали результативность работы педагогов подготовительной группы по освоению ООП ДО. В ходе диагностики выявлено, что наибольший процент детей испытывают трудности в освоении образовательной области «Коммуникация», «Познание. По результатам освоения образовательной области «Социализация» (развитие игровой деятельности) отмечено, что уровень развития игровых навыков достаточно высокий, дети активны, самостоятельны, игры носят продолжительный характер. В творческих играх преобладают в основном дети – исполнители – 45%, дети – режиссеры и дети – практики – по 15%, дети – сочинители-25-30%. Педагогами рекомендовано обратить внимание на развитие таких качеств как: любознательный, активный; овладевший универсальными предпосылками учебной деятельности; овладевший необходимыми умениями и навыками. При организации совместной и самостоятельной деятельности включать задания, игровые ситуации, направленные на развитие волевых качеств, навыков контроля и самоконтроля, умение планировать свою деятельность.
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Peruesue: flpusnart ypoBeH6 Qra:uuecxofi, rrHrer'rJreKryaruHofi, ncuxnvecroi
noroBHocrr.t AereI noArorosrrertuoE K rrjKoJie fpynn yAoBirerBopr4TeJrbH6rM.


oruerurs pa6ory tlo noAforoBKe Aerei K irrKonbHoMy o6yvenxro socnurarerefi
9yvarc O.A., 9epuoeofi A.A., yvr.trear-4eQexrolora fyptanonofi T.B.


IIo verneproMy B-onpocy lllaep E.l. npoeegeHa AerroBar urpa <Ceofi
Bapr.raHT). B xoAe urpti 6ulu onpeAeneHbr HanpaBJrentrr Ha Koropbre cJreAyer
o6parnrr BHl.iMaHHe B cnenytoureM yve6Hov ro4y:


l.CoxpaHeui.re u yrcpeiienNe 3AopoBbr, $oprraapoeanue y lerefi
npegcraeleHufi o 3ropoBoM o6paae xu3Hti 14 ocHoBax 6eaonacuocrrl
x(H3HeAeqTenbHocT14.


2. floeslrrreHrze :SQexrraeuocru o6pa:oearelrsoil AerreJrbHocrr4 AOV no
pa3B14THro peueaofr aKTr4BHocrr4 4erefi no Bcex .Br4Aax AeqrerbHocrr4.


3. CoeeprueucrBoBaHr4e cr.rcreMbr pa6orrr c cetrlefi u nrolofi, uanpaaneuuofi
Ha noA|oToBKy BocnHTaHHEKOB K r]lKOIe, Ofrzparcb Ha npr,rHrlr4nr,r coTpyAHr4qecTBa r.t


napTHepcrBa.


4. Pa:nurue Ii coBeprxeHcrBoBaHr4e npo$eccuoHa-,rluoro Mac.repcrBa


neAaroroB B ycJ.roBr,rrx peairr,r3aurzu (D|OC AO qepe3 rpaHcJrrr]urc onr,rra paoorbr Ha


pa3,'rprqH6rx ypoBHrx.


llo narotry Bonpocy Bbrcrynur'ra lllaep E.f., 3aM.3aB. no . BMP. Ona
rrpeAc'raBr.rna flnau-rlporpal,rnry ,rerHei o3AopoBr.{reJrbHoii xavnauun-201 8 <Jleruue
Karrr4KyJrbr - 2018) u IIIaH -npofpaMMy 4,ra 6yayuux nepBoKJraccHt4KoB


r, [1epeo x,r acc uu rc-20 I 8r>.


flerpoea M.A., :aee4yroqufi npoee,ra xHcrpyKTaxr4
<Oprauu:ar1ua oxpaHbr xt43H14 r4 3AopoB[,r Aerefi


c neAaforaMl4 no TeMaM:


e rerHr4fr rrepr.ioA),
<l lpo$rzrrar<rnKa AercKofo rpaBMar14 3Ma)).


Perueu ue:


nprzHrrr.re fllaHa-nporpavvu JIOK-201 8 <,Ilernrae KaHliKyrrbr - 20 I 8>
npoforrocoBar'ru: 3,A. - 23 ueroner<a, IIPOTL{B - 0, BO3AEPXAJII,ICb - 0.
npuHrrr4e llnana-nporpauuu I r 6yayrqux nepBoKJraccHr4KoB


<flepnor<,racc Hr.rx-2 0 1 8 >


rporonocoBaru: 3,4 - 23 uenonera, flPOTl{B - 0, BO3AEPXAJII,ICb - 0.


llpegceqare,rs


Cerpera ps


llerpoea M.A.


lUaep E.f.






