Протокол педагогического совета № 5 от 30.05.2018г.
     Тема: «Результаты деятельности дошкольного образовательного учреждения в свете реализации муниципальной образовательной политики»

     Председатель: Петрова М.А., заведующий

     Секретарь: Шаер Е.Г., зам. заведующего по ВМР

    Присутствовали: Бабкина О.В., Коноплева О.Ю., Воробьева М.В., Малышева И.А., Мальцева И.П., Шерстобитова Н.В.,  Котова Р.А., Егорова С.П., Кушель Н.В., Гурьянова Т.В., Шарипова А.Т., Слепокурова Н.И., Постаногова А.Д.,  Широглазова С.Г., Сушко К.Н., Пылаева Г.А., Чернова А.А.,  Жижина Е.В.,  Чумак О.А., Елистратова О.М., Щетникова В.Л., Тимашева А.А., Васильева Н.А.

Повестка дня:
1. Анализ деятельности ДОУ за 2017-2018 учебный год (отчет Петрова М.А. – заведующий ДОО)

2. Анализ работы методической службы ДОУ за 2017-2018 учебный год (Отчет Шаер Е.Г. – зам. зав. по ВМР)

3. Анализ уровня готовности детей подготовительных групп к школе. (отчет Гурьянова Т.В., Чернова А.А., Чумак О.А.)
4. Деловая игра «Свой вариант» (цель: определение задач на новый учебный год)
5. Летняя оздоровительная кампания – 2018.
По первому вопросу выступила, Петрова М.А., заведующий. Она проанализировала кадровую обстановку педагогического коллектива ДОУ в 2017-2018 учебном году. На конец учебного года педагогический коллектив укомплектован на 92%: общее количество педагогов – 23, из них 3 – специалиста. Образовательный ценз педагогов в 2017-2018 учебном году составил:  20% имеют высшее образование, 80%  - среднее специальное.

Профессиональный рост у педагогического коллектива осуществляется исходя из принципа индивидуализации на основании системы профессионального совершенствования. Была также обозначена проблема привлечения молодых специалистов в ДОУ.  Далее Петрова М.А., напомнила о цели и задачах, поставленных на начало учебного года. Отметила участие и достижения педагоги в воспитанников каждой возрастной группы.
Решение: По итогам за этот учебный год считать проделанную работу педагогического коллектива удовлетворительной.
По второму вопросу выступила Е.Г.Шаер, зам.зав. по ВМР Она рассказала о том, что анализируя методическую деятельность за 2017-2018 учебный год, следует отметить, что работа была ориентирована на достижение поставленных  целей и задач ДОУ. Также был предоставлен отчёт по результатам работы за учебный год с перспективами дальнейшего профессионального роста педагогов и ДОУ в целом. Анализ методической работы дает возможность увидеть не только положительные изменения в методической службе ДОУ, но и выявить проблемы, которые конкретизируются в следующих задачах: активизировать инновационную деятельность педагогов по созданию электронного портфолио; продолжать работу по оптимизации РППС в соответствии с ФГОС ДО и др.
 Решение: Активизировать инновационную деятельность педагогов в рамках ведения собственных сайтов, работы с детьми с ОВЗ и внедрение кратковременных образовательных практик. Продолжать совершенствовать мастерство и качество педагогического труда, используя инновационные формы работы с педагогическим коллективом. 
По третьему вопросу об итогах уровня готовности детей подготовительных групп к школе слушали Чернову А.А., Чумак О.А, воспитатели и Гурьянову Т.В. учителя-дефектолога. Татьяна Витальевна обратила внимание на актуальность системы подготовки детей к обучению в школе в соответствии с введением ФГОС ДО к структуре ООП ДО и ФГОС начального общего образования, проанализировала изменение подходов к содержанию организации воспитательно-образовательного процесса в подготовительной группе для воспитанников с ОВЗ. Отметила активность педагогов подготовительной группы к созданию предметно – развивающей среды в группах для детей с ОВЗ в соответствии с современными требованиями.
Чумак О.А. и Чернова А.А. проанализировали результативность работы педагогов подготовительной группы по освоению ООП ДО. В ходе диагностики выявлено, что наибольший процент детей испытывают трудности в освоении образовательной области «Коммуникация», «Познание. По результатам освоения образовательной области «Социализация» (развитие игровой деятельности) отмечено, что уровень развития игровых навыков достаточно высокий, дети активны, самостоятельны, игры носят продолжительный характер. В творческих играх преобладают в основном дети – исполнители – 45%, дети – режиссеры и дети – практики – по 15%, дети – сочинители-25-30%. Педагогами рекомендовано обратить внимание на развитие таких качеств как: любознательный, активный; овладевший универсальными предпосылками учебной деятельности; овладевший необходимыми умениями и навыками. При организации совместной и самостоятельной деятельности включать задания, игровые ситуации, направленные на развитие волевых качеств, навыков контроля и самоконтроля, умение планировать свою деятельность.
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Pewmenue: Ipusnate ypoBeHb GU3HUECKOMN, HHTENIEKTYaIBHOM, ICHXHYECKOM
FOTOBHOCTH JIeTCH IMOATOTOBUTENIbHOW K IIKONE TIPYIH YAOBIETBOPUTEIBLHBIM.
OrMernTh paboTy MO MOArOTOBKE AeTed K LIKOJBHOMY OOYUYEHHIO BOCIHTATENeH
Yymak O.A., YepHoBoit A.A., yuutens-aedekrosnora ['ypesaHosoii T.B.

Ilo 4erBepromy Bompocy lllaep E.I'. mposenena menosas wurpa «CBoii
BapuaHT». B Xoje Wrpel ObLiM OMpeleseHbl HalpaBiI€HHs Ha KOTOPBIE ClIEAyeT
o0paTUTh BHUMaHUE B CJIEyrOIEM y4eOHOM rofy:

I.Coxpanenue M  yKpeTlleHHe 30pOBBs, (OpMUpOBaHME Yy  JeTei
NpeACTaBICHUH O 310pOBOM oO0pa3e JKM3HH M  OCHOBax 0€30MacHOCTH
’KU3HE/1CeSITeJIbHOCTH.

2. Iloseimenue >pdekTHBHOCTH 0OpasoBatenbHON jesTenbHocTd JIOY 1o
pa3sBUTHIO PeYEBOH aKTUBHOCTH AeTel BO BCeX BUIAX JEATEILHOCTH.

3. CoBepIIeHCTBOBAHHE CUCTEMBI PabOThI C CEMbeii U IIKOJIOMH, HAaNpaBIeHHOH
Ha [IOJrOTOBKY BOCIIMTAHHHKOB K I1LIKOJIE, OMUPAsCh Ha MPUHLKIIBI COTPYAHUYECTBA U
[TapTHEPCTBA.

4. PasBurHe W COBEPIIEHCTBOBaHHWE INPO(MECCHOHATIBHOIO MacTePCTBA
nefaroros B ycioBusix peanusanuud @I'OC JIO yepes TpaHCIALHIO ONbITa pabOThI Ha
pa3JIM4YHBIX YPOBHSIX.

Ilo nmatomy Bompocy Bbictynuna Illaep E.I'., 3am.3aB. mo BMP. Ona
npejcrasuiia Ilnan-gporpamMmy setHel 0310poBUTENBHON KaMnaHuu-2018 «JleTHue
kaHukyJIbl — 2018» u  Ilnan -nporpamMmy amas OyayuMX NEpBOKIACCHUKOB
«I'leppoxnaccHuk-2018».

[letpoBa M.A., 3aBelyI0LHi1 TpOBeJia MHCTPYKTAXKHK C IeJaroraMi Mo TeMam:
«OpraHusailis  OXpaHbl KMU3HM M 310pOBbSl JeTeH B JeTHHH IepHOmy,
«IlpounaxTuka 1eTCKOro TpaBMaTH3May.

Pewmenue:

npunsitie [lnana-nporpammer JIOK-2018 «JleThue kanukyasl — 2018

nporoniocosainu: 3A — 23 yenoseka, [IPOTHB — 0, BO3JIEPYXKAJIVMCH — 0.

[IPUHATHE [Inana-nporpaMmel JUIs OyIymmx [IEPBOKIIACCHUKOB
«ITepBoxnaccHuk-2018»

nporojocosanu: 3A — 23 yenoseka, [IPOTUB - 0, BO3JIEPXKAJIUCE — 0.

[Ipeacenarens IletpoBa M.A.

Cekperapsb [Hlaep E.T.







